



ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ
ANATOLIAN TOURISM ADMINISTRATORS ASSOCIATION

**ANKARA'DA
HAFTANIN ETKİNLİKLERİ BÜLTENİ**

2-8 Ağustos 2010



ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ
ANATOLIAN TOURISM ADMINISTRATORS ASSOCIATION

ANKARA'DA HAFTANIN ETKİNLİKLERİ BÜLTENİ

TURİZM

HAMAMÖNÜ'NDE FAYTON SEFASI

Bir zamanlar sokaklarında fayton sesleri eksik olmayan Hamamönü, Altındağ Belediyesi'nin restorasyon çalışmalarının ardından eski nostaljik günlerine geri döndü. Hamamönü'ne gelen konukların ücretsiz faydalanacağı fayton elektrikli olması nedeniyle aynı zamanda çevre dostu.

GEZİ

ANKARA HAVUZLARI

Birbirinden büyük ve eğlenceli su parkları ve çok sayıda havuz yazın Ankara'da kalmak zorunda olanlara serinletici keyifler sunuyor. Bir kısmı üyelik sistemiyle çalışan havuzların büyük bölümü ise günlük giriş ücretiyle hizmet veriyor. Her bütçeye ve zevke uygun havuz ve aquaparklardan bazıları şunlar:

- **HİLTON OTELİ:** Otelin asma katında bulunan havuz, her gün 06.00-22.00 saatleri arasında açık. Sağlık kulübünde aperatif ve kokteyl çeşitleri, bar, jakuzi, kondüsyon merkezi, sauna, Türk hamamı ve masaj bölümleri bulunuyor. Havuzdan faydalanmak için üye olmak gerekiyor. Tel: 455 00 00
- **HOTEL DEDEMAN:** Giriş ücreti hafta içi 20, hafta sonu 30 YTL. Ayrıca üyelik sistemi de var. 12 yaşından küçüklerden ücret alınmıyor. Tel: 416 88 00
- **SHERATON OTELİ:** Teras katındaki havuzdan günlük giriş ücreti ödenerek faydalanılıyor. Tel: 468 54 54
- **BİLKENT OTELİ:** Etrafı çim olan, yarı olimpik yüzme havuzundan Pazartesi günleri saat 11.00'de, diğer günler ise 08.00'den sonra faydalanmak mümkün. Bilkent Oteli havuzu üyelik sistemiyle çalışıyor. Tel: 266 46 86
- **PATALYA LAKESİDE:** Açık havuz yaz döneminde, kapalı havuz ise yıl boyunca hizmet veriyor. Gününbirlik ve yıllık üyelik sistemi ile havuzdan faydalanılabiliyor.
- **BÜYÜKHANLI PARK RESİDENCE:** Otelin 1000 metrekarelik geniş teras katında yer alan havuz 10.00-18.00 saatleri arasında hizmet veriyor. Tel: 441 56 00

- **HOTEL BÜYÜK ANADOLU:** Esenboğa yolunda bulunan tesiste havuzun yanısıra aquapark da bulunmakta. 09.30-19.30 saatleri arasında hizmet veren su parkından, partnerli ve aile olmak kaydıyla faydalanılabiliyor. Tel: 841 64 64
- **TEB OTEL:** Çayyolu'nda bulunan Türkiye Eczacılar Birliği'ne ait tesiste açık ve kapalı yüzme havuzu var. Tel: 241 01 08
- **GSGM HAVUZLARI:** Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'ne bağlı Ulus'taki 19 Mayıs Spor Kompleksi içindeki havuz ile Anıttepe'de bulunan havuz fiyatlarıyla çekici. Kapalı ve açık havuzlarda çocuklar için yüzme dersleri de verilmekte. Hafta içi saat 14.00'e kadar yaz spor okuluna devam eden öğrencilere tahsisli havuzdan, hafta içi 14.00-17.00 saatleri arasında faydalanılabilmekte.
- **ZİRVEKENT SPORIUM:** Birlik Mahallesi'ndeki tesisten üyelik sistemiyle faydalanılıyor. Tel: 495 47 90
- **CLUB ADEN:** Gençlerbirliği Spor Kulübü tesisleri içindeki eğlence mekanı Club Aden'de yer alan havuzun kenarındaki çim saha güneşlenmek için ideal. Tel: 223 31 31
- **AQUA APPLE GARDEN:** Dodurga Köyü, Türkkonut 2 yanında yer alan havuzun lokantası da bulunuyor. Tesiste Cuma ve Cumartesi günleri havuzbaşında canlı müzik programı yapılıyor. www.aquaapplegarden.com Tel: 239 24 43
- **SPORTS INTERNATIONAL:** Bilkent'te bulunan Sport International bir spor ve eğlence kompleksi. Açık ve kapalı havuzları bulunan tesisten üyelik sistemiyle faydalanılıyor. Bir üyenin refakatinde girilerek günlük giriş ücretiyle de faydalanma imkanı bulunmakta. Tel: 266 71 00
- **SPORT CENTER:** Gölbaşı'ndaki Sport Center'de çevresi çimle kaplı, Gölbaşı manzaralı, geniş bir havuz var. Günlük giriş ücreti alınıyor.
- **MY GARDEN:** Gölbaşı-Konya Yolu 4. kilometre mevkiinde bulunan tesis, Gölbaşı bölgesinin en büyük havuzlarından biri. İki havuz bulunan tesiste go-kart da yapılabiliyor. Üyelik ve günlük girişle faydalanılabiliyor. Tel: 484 69 79
- **DYNAMİK SPORT CENTER:** Ümitköy'de hizmet veren merkez, hem üyelik hem günlük giriş ücretiyle hizmet veriyor. Tenis kortları, aquapark, salto trombolin, plaj voleybolu, jakuzi, sauna, fitness center gibi pek çok aktivitenin yer aldığı tesiste saat 20.00'den sonra havuz başında yemek servisi başlıyor. Tel: 236 12 36
- **HAMAK BEACH CLUB:** Söğütözü'ndeki Ankara Ticaret Odası Twin Towers içindeki Spormed'in havuzu sadece üyelik sistemiyle hizmet veriyor. Kapalı havuzu da bulunan tesiste güneşlenmek için büyük bir çim alan mevcut. Tel: 284 74 84
- **İNCEK TENİS KULÜBÜ:** Ankara'nın sayfiye mekanı İncek'te bulunan tesis, Ankara'nın tanınmış simalarını ağırlıyor. Üyelerin girebileceği tesiste tenis kortları ve fitness center da var. Tel: 460 13 24
- **ANCYRA TAÇ:** İncek'teki tesislerden Ancyra Taç, 750 kişi kapasiteli 2 çocuk ve bir de büyük havuzuyla hizmet veriyor. Tesiste plaj voleybol sahası ve kapalı havuz da bulunuyor. Tel: 499 36 38
- **CLUB WATERCITY AQUAPARK:** Büyükler ve küçükler için ayrı su eğlenceleri bulunan tesisten faydalanmak için üyelik gerekmiyor. Tel: 498 21 00
- **GAZİ ÜNİVERSİTESİ YÜZME HAVUZU:** Gazi Mahallesi'nde bulunan havuzda yüzme eğitimi de verilmekte. Tel: 223 86 76
- **BATIKENT HACI SABANCI YÜZME HAVUZU:** Yenimahalle Belediyesi'ne bağlı olarak faaliyet gösteren havuzda çocuklar, yetişkinler ve engelliler için yüzme ve cankurtaran eğitimleri ile step-aerobik kursları da verilmekte. Tel: 251 81 80, 252 51 66

• **AVENUE:** Beştepe'de bulunan tesis, müşterilerine havuz ve yeşil çimler üzerinde güneşlenme imkânı sunuyor.

• **MİRADOR:** Ahlatlıbel'de TED Koleji'nin arkasında yer alıyor. Tel: 491 66 70

61 ÜLKE, TÜRKİYE'YE VİZE UYGULAMASINI KALDIRDI

Son zamanlarda yürütülen diplomatik çalışmaların ardından son bir yılda birçok ülke, Türk vatandaşlarına vize uygulamasını kaldırdı. Suriye, Pakistan, Arnavutluk, Libya, Ürdün, Lübnan ve son olarak Rusya'nın da eklenmesiyle Türkiye'ye vize uygulamayan ülke vebölgelerin sayısı 61'e yükseldi. Endonezya ile de vizelerin tamamen kaldırılmasıyla ilgili çalışmalar başlatıldı. Türkiye'ye vize uygulamayan ülke ve özel idare bölgeleri ise şöyle: Antigua-Barbuda, Arjantin, Arnavutluk, Bahamalar, Barbados, Belize, Bolıvy, Bosna-Hersek, Brezilya, Ekvador, El Salvador, Fas, Fiji, Filipinler, Guatemala, Güney Afrika Cumhuriyeti, Gürcistan, Haiti, Hırvatistan, Honduras, Hong Kong, İran, Jamaika, Japonya, Karadağ, Kazakistan, Kırgızistan, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, Kolombiya, Kore Cumhuriyeti (Güney Kore), Kosova, Katar, Kosta Rika, Libya, Lübnan, Makau Özel İdare Bölgesi, Makedonya, Maldivler, Malezya, Mauritius, Nikaragua, Pakistan, Palau Cumhuriyeti, Paraguay, Rusya, St. Vincent-Grenadines, Singapur, Solomon Adaları, Sri Lanka, Suriye, Svaziland, Şili, Tayland, Trinidad-Tobago, Tunus, Tuvalu, Tacikistan, Tanzanya, Uruguay, Ürdün, Venezuela.

ORTADOĞU'NUN MASALSİ ŞEHİRİ BEYRUT'U PEGASUS'LA KEŞFEDİN

Dış hatlardaki büyümesini hızla sürdüren Pegasus Havayolları, yurtdışındaki 23. noktası olan Beyrut seferlerine 1 Eylül 2010 tarihinde 99,99 \$ 'dan başlayan fiyatlarla başlıyor. www.flypgs.com

TOPLANTI

ODTÜ TANITIM GÜNLERİ

Gençlere üniversite yaşamı, meslek seçimi ve tercihler hakkında geniş çaplı bilgi vermeyi amaçlayan "ODTÜ TANITIM GÜNLERİ", 29-30-31 Temmuz 2010 tarihlerinde ODTÜ Kültür ve Kongre Merkezi'nde 10:00-16:00 saatleri arasında gerçekleşecek. Tanıtım Günleri süresince, ODTÜ mezunu profesyonel danışmanlar, "Tercih Danışmanlığı" hizmeti verecekler

ÇOCUKLARA

ÇOCUK AKSİYON OLMADAN DA OKUR

Gökçe Ateş Aytuğ'un ilk kitabı Bugün Hayal Kuracaktım, ağaçta kalmış bir kedinin yalvaran sesiyle başlıyor. Kitabın kahramanı Aslı, bir Cumartesi günü yaşadığı ilginç olayları çocuk saflığıyla aktarıyor, minik okuruna. Çocuk kitaplarının şiddet bombardımanı altında kalmak zorunda olmadığını ortaya koyan kitap, yazarının çocuk edebiyatı alanında kalıcı olacağını sinyallerini veriyor. Bugün Hayal Kuracaktım'ı, sıradan bir gündeki sıra dışı olayları, çocukluk kaygılarını, o tatlı neşeyi duyumsamak ve çocuklarına duyumsatmak isteyenler için tavsiye ediyoruz.

<http://yenisafak.com.tr/KulturSanat/?i=250514>

GENÇLİK MERKEZLERİ GENÇLERİ BEKLİYOR

Ankara Büyükşehir Belediyesi tarafından Başkent'in 13 ayrı noktasında hizmete açılan Gençlik Merkezleri, gençleri bekliyor. Gençlerin yaşadığı sorunların çözümüne katkıda bulunmak ve gençler arasında iletişim ile dayanışmanın güçlendirilmesini sağlamak amacıyla kurulan Gençlik Merkezleri, sosyal ve kültürel etkinliklerin yanı sıra çeşitli sportif imkanlarıyla da gençlerin boş zamanlarını en iyi şekilde değerlendirmelerine yardımcı oluyor.

Gençlik Merkezleri telefon numaraları :

Altındağ Gençlik Merkezi	3175928,	Ansera Gençlik Merkezi	4412873,
Batıkent Gençlik Merkezi	38624 41,	Dikmen Gençlik Merkezi	4819674 – 4819663,
Gençlik Parkı G. Merkezi	5071562,	Mamak Gençlik Merkezi	3651536 – 3651539,
Çubuk Aile Yaşam Merkezi	8375657,	Eryaman Aile Yaşam Merkezi	2790000,
Sincan Aile Yaşam Merkezi	2739790,	Pursaklar Aile Yaşam Merkezi	5274545
Planet Aile Yaşam Merkezi	2604411,	Yenimahalle Aile Yaşam Merkezi	3413900

YARIŞMA

DÜNYA'NIN ZİRVESİNE TAŞINACAK 10 TÜRK GENÇİ ARANIYOR

Dünyanın en büyük gençlik sivil toplum örgütlerinden olan JCI "Genç Liderler ve Girişimciler Derneği"nin 1981 yılından bu yana, faaliyette olduğu ülkelerde düzenlediği dünyanın en başarılı on genci yarışmasının Türkiye ayağı olan "Türkiye'nin En Başarılı On Genci" yarışmasına başvurular 15 Ağustos'ta sona erecek. Türkiye'de bu sene 16.sı düzenlenecek programda, on farklı kategorinin herhangi birinde hayata geçirdikleri çalışmalar ile başarı kazanmış 18- 40 yaş arası gençlere Türkiye'de ödüllendirilmelerinin ardından dünya çapında Türkiye'yi temsil etme fırsatı veriliyor. Ülkemizde ödül kazanan gençler, bütün ülkelerden gelen adaylarla beraber, uluslararası büyük jürinin değerlendirmesine girecekler. Uluslararası etapta birincilik aldıkları takdirde "Dünyanın On Başarılı Genci" ödülleri, 2011 yılının Dünya Kongresi'nde alacaklar. Yarışmaya başvurular www.toyp-tr.org adresinden online olarak yapılabilir.

CEVDET KUDRET ÖDÜLÜ

Cevdet Kudret Edebiyat Ödülü bu yıl 'öykü" dalında verilecek. Beş ayrı dalda dönüşümlü olarak verilen ödüle 1 Eylül 2009-31 Ağustos 2010 tarihleri arasında basılan öykü kitapları aday olabilecek. Aday kitapların en geç 1 Eylül 2010 tarihine "Cevdet Kudret Edebiyat Ödülleri, Amiral Fahri Engin Sok., Vaizoglu Apt., No: 8/5, Rumelihisarı, İSTANBUL" adresine gönderilmesi gerekmektedir.

2010 YILI YTMK ÖDÜL YARIŞMASI

Yollar Türk Milli Komitesi (YTMK) tarafından, karayolu mühendisliği ve ulaştırması konularında; bir doktora tezine, bir yüksek lisans tezine, üç makale ya da bildiriye ödül verilecek. Ödüllere, üniversiteler veya kurumlarca aday gösterilebileceği gibi, kişisel olarak da başvurulabilecek. Aday gösterilen tezlerin ya da bildirilerin/ makalelerin CD ve orijinal kopyasının, önyazı ile en geç 31 Temmuz 2010 tarihine kadar, Yollar Türk Milli Komitesi'nin "Karayolları Genel Müdürlüğü, F Blok Kat: 1, Yüce-tepe-ANKARA" adresine gönderilmesi gerekmektedir.

MİÇO ÇOCUK DERGİSİ'NDEN ÇOCUKLARA ÖDÜLLÜ YARIŞMA

Miliet Gazetesi eki olarak Pazar günleri ücretsiz verilen MİÇO Çocuk Dergisi çocuklar için resim, öykü ve şiir yarışması düzenliyor. Son katılım tarihi 20 Ağustos olan yarışma sonunda 1339 çocuk çeşitli ödüller kazanacak. Adres: Milliet Gazetesi-MİÇO Dergisi, Doğan Medya Center Bağcılar-İstanbul
Tel: 0212 505 63 13

KİTAP DÜNYASI

CUMHURİYET DÖNEMİ TÜRK KÜLTÜRÜ - ATATÜRK DÖNEMİ (1920-1938)

Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu, Atatürk Kültür Merkezi Başkanlığı'nca hazırlanan kitap, köklü değişimlerin yaşandığı, modern Türkiye'nin doğduğu Cumhuriyet dönemi kültür hayatını, bilimsel, analitik bir yaklaşımla ele almakta. <http://www.akmb.gov.tr/>

40'ININ DA KULPU KIRIK 40 TÜRK

Ahmet Şerif İzgören- İzgören YayınlarıKırk ünlü yabancı karakter Türk olsaydı, ne olurdu? Brad Pitt "Sarı", Lost dizisindeki Charlie, Charlie Dayı olarak karşımıza çıkardı. Obama zenci açılımı yapar, E.T. camiye müezzin olur, Kedi Kız mahalle baskısıyla büyüdü. Jaws, Adana'dan çıkan delikanlı bir balık muamelesi görürken, Avatarlar kurban edilmekten zor kurtulurdu. Okurken gülümseyeceğimiz, gündelik hayatımızda gördüğümüz manzaralara farklı bir gözle bakarak kendimizi eleştirmeden geçemeyeceğimiz bir mizah kitabı...Orijinal fiyat 20 TL. Ödeme sırasında kitabın adını doğru söyleyebilenlere 13 TL, 200 sayfa

SPOR

ANKARAGÜCÜ-GENÇLERBİRLİĞİ

Başkent'in iki önemli futbol kulübü, 8 Ağustos'ta Türkiye Spor Yazarları Derneği (TSYD) Ankara Şubesi tarafından bu yıl 43'ncüsü düzenlenecek olan kupa maçında karşılaşıyorlar.

BAŞKENT'TE YENİ BİR AT ÇİFTLİĞİ TESİSİ

Geçtiğimiz aylarda faaliyete giren Koçak Binicilik Kulübü "Eymir Gölü Yanı Koçak Küme Evleri No:1 Gölbaşı" adresinde hizmet veriyor. Tel: 491 00 00 www.kocakbinicilik.com

GENEL HABERLER

HOLLANDA'DA BURLU GENÇLİK SEMİNERİ

Hollanda Ulusal Ajansı tarafından De Glind, Hollanda'da 20-24 Eylül 2010 tarihlerinde "CATCH! Partnership building activity for youth exchanges with young people from disadvantaged (sub)urban areas" isimli irtibat kurma semineri düzenlenecek. Avrupa'da gençlik grupları arasında değişim programları ve işbirliklerini güçlendirmeyi amaçlayan programa Türkiye'den 2 genç gönderilecek. Son başvuru tarihi 16 Ağustos 2010. <http://www.ab-ilan.com/genclik/hollanda-da-burslu-genclik-semineri.html>

İLETİŞİMİN 60 YILLIK TARİHİ BU MÜZEDE

Milli Eğitim Bakanlığı'nın bünyesinde kurulan ve pek fazla kimsenin bilmediği "İletişim Müzesi" Türk televizyon ve gazeteciliği ile görsel eğitim materyallerinin geçmişine ışık tutuyor. Eğitim Teknolojileri Genel Müdürlüğü binasında yer alan müzede 60 yıllık kameralar, film gösterim cihazları, fotoğraf makineleri, flaşlar, vizörler, objektifler, projeksiyon cihazları ve film laboratuvarında kullanılan kimyasallar sergileniyor.

KÜTÜPHANELER, EMANET TABLO DA VERECEK

Kültür ve Turizm Bakanlığı, arşivindeki tüm reproduksiyon tabloları vatandaşa açıyor. Üye olan herkes, ünlü ressamların taklit tablolarını kütüphanelerden emanet olarak alabilecek. Vatandaş, bulunduğu ilin halk kütüphanesinden kitap gibi alabileceği tabloyu 15 gün ve 1 ay gibi bir zaman diliminde istediği gibi değerlendirebilecek. Süre bitiminde ise kütüphaneye geri verecek. Tabloların reproduksiyonlarını (çoğaltma)81 ildeki 100 kütüphaneye gönderen Kültür ve Turizm Bakanlığı Kütüphaneler ve Yayımlar Genel Müdürlüğü, vatandaşı, sanat eserlerine duyarlı hale getirmeyi hedefliyor.Bu çerçevede her il halk kütüphanesinde, normal kitap raflarının yanı sıra bir de 'sanat köşesi' oluşturuldu. Kütüphaneye gelen ziyaretçiler, eserleri burada inceleyebileceği gibi evlerine de götürebilecek.

BAKANLIKTAN 4 DİLDE DVD'Lİ TANITIM

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından hazırlanan DVD, Türkiye'nin en önemli kültürel merkezlerini detaylarıyla anlatıyor. Türkçe, İngilizce, Fransızca ve Almanca gibi 4 farklı dil seçeneğinin bulunduğu DVD, Türkiye'nin tarihsel mirasının yoğun olarak bulunduğu bu bölgelerdeki kültürel, sanatsal, dinsel ve sosyal yaşamıtrafıca sunuyor. DVD'de ayrıca dünya ülkelerinde gösterilen ve animasyonları ile beğenilen reklam filmi de bulunuyor. DVD'de İstanbul, Kapadokya, Pamukkale gibi kültürel ve tarihi önem taşıyan başlıca merkezlerin yanı sıra ülkemizin 7 bölgesi tarihsel ve kültürel özellikleri ile anlatılıyor. Bu bölgelerdeki zengin yaşam kültürünün anlatıldığı DVD'de ayrıca Türkiye'de yaygın olarak yapılan kış sporları, rafting, golf gibi aktivitelerle birlikte ülkedeki sosyal yaşam da ele alınıyor. DVD'de ülkemizin önemli tarihsel ve dini merkezleri olan Topkapı Sarayı, Meryem Ana, Peri Bacaları, Sultanahmet Camii, Aya Sofya, Ölü Deniz, Antalya, Bodrum gibi yerler tanıtılıyor.

BATMAYAN MAYOYLA DENİZ KORKUSUNA SON

Yüzmeyi seven ancak yüzmeyenler, yaşlılar, engelliler ve çocuklar batmayan mayo ile deniz ve havuz keyfini doyasıya yaşayabilecekler.Dünya'da ilk ve tek olma özelliğine sahip, Türk Patent Enstitüsü tarafından onaylı, Dolfinus batmayan mayo, suda güvenli bir şekilde yüzmeye keyfi sunuyor. www.batmayanmayo.com

TARİHTE BU HAFTA

4 Ağustos I. Dünya Savaşı'nın Başlaması (1914)

4 Ağustos Enver Paşa'nın Türkistan'da Şehit Edilmesi (1922)

5 Ağustos Mustafa Kemal Paşa'nın, Türkiye Büyük Millet Meclisi Ordularına Başkumandan Oluşu (1921)

6 Ağustos II. Dünya Savaşı'nda, Amerika Birleşik Devletleri Tarafından, Japonya'nın Hiroşima Şehrine İlk Atom Bombasının Atılışı (1945)

7 Ağustos SSCB'nin, Türkiye'den Boğazlar'ın Statüsünün Değiştirilmesini Talep Etmesi, Türkiye'nin Bu Talebi Reddedişi (1946)

8 Ağustos Türk Jetlerinin Kıbrıs'ı Bombardımanı ve Yüzbaşı Cengiz Topel'in Uçağı ile Düşerek Şehit Oluşu (1964)

ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ

Bu bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır.
Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir.
ATİD Bülteni'nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com adresine gönderebilirsiniz.

Kaynak: 1- H.Yılmaz ÇAĞLAYAN, Ankara'da Bu Hafta, Hazine Müsteşarlığı Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği Bülteni
2- Hürriyet Gazetesi
3- İnternet Ortamında Çeşitli Kurum ve Kuruluşlar